

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea din data de 6 ianuarie 2015, ora 9⁰⁰

DI.Persu – V-aș ruga frumos să avem răbdare, să ascultăm cu atenție eventualele puncte de vedere, să nu mai creăm acea atmosferă de neînțelegeri și contradicții care s-a perpetuat de-a lungul celor șase ședințe extraordinare, cea de azi fiind a șaptea. Din păcate, am început anul 2015 cu stângul, după părerea mea. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată de un grup de consilieri PNL, astăzi 6 ianuarie 2015, ora 9⁰⁰. Sunt prezenți 31 consilieri județeni, din cei 32 în funcție, pentru unul nefiind încă clarificată situația, în sensul că și-a depus demisia și, deocamdată, nu știm cine va veni în locul domniei sale, deci Consiliul județean este legal întrunit. În sală sunt prezenți reprezentanți ai presei locale, cărora le mulțumesc pentru tratarea echidistantă, operativă și obiectivă a problemelor și acțiunilor multiple pe care le are de rezolvat Consiliul Județean Vâlcea. De asemenea, l-am invitat și pe domnul Dumitru Nicu Cornoiu – Prefect al Județului Vâlcea, care, din câte văd eu, nu participă. Vreau să vă spun că l-am invitat personal, dintr-o întâmplare petrecută aseară și era foarte surprins că de ce îl invit eu, în calitate de vicepreședinte. Păi nu știu cine ar fi putut să-l invite la această ședință! De asemenea, este în mijlocul nostru, domnul deputat Constantin Rădulescu și nu știu dacă mai este prezent alt parlamentar. - Nu. *Proiectul ordinii de zi, propus la cererea unui grup de 12 consilieri județeni, cuprinde următoarele materiale:*

1. Luarea la cunoștință a consilierilor județeni despre demisia domnului Gheorghe Păsat din funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea care să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea și vacantarea acestui post.

2. Luarea la cunoștință a consilierilor județeni despre demisia domnului Gheorghe Păsat din funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea.
3. Luarea la cunoștință a consilierilor județeni despre demisia domnului Romulus Bulacu din funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea.
4. Revocarea Hotărârii nr.131 adoptată în ședința extraordinară din data de 19.12.2014 a Consiliului Județean Vâlcea.
5. Revocarea Hotărârii nr.132 adoptată în ședința extraordinară din data de 19.12.2014 a Consiliului Județean Vâlcea.
6. Revocarea Hotărârii nr.133 adoptată în ședința extraordinară din data de 19.12.2014 a Consiliului Județean Vâlcea.
7. Alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea.
8. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea care să exercite atribuțiile președintelui.
9. Proiect de hotărâre privind delegarea unui consilier județean care să îndeplinească temporar atribuțiile vicepreședintelui Consiliului Județean Vâlcea ce a fost desemnat să exercite atribuțiile președintelui.

DI.Persu – Cu privire la această ordine de zi, vă rog să-mi dați voie să vă prezint următorul punct de vedere, în calitate pe care o am de președinte de ședință și de conducător al acestei ședințe. Vreau să aveți răbdare și să-mi îngăduiți să prezint, pe scurt, în sinteză, ceea ce vreau să spun. Vă rog ca la întocmirea procesului verbal să se prezinte cu acuratețe punctul meu de vedere. Ca de obicei, după ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 decembrie 2014, președintele interimar a instituit o regulă de a ne întâlni într-un comandament de lucru, săptămânal, în fiecare dimineață de luni, la ora 8⁰⁰. Ieri, în data de 05.01.2014, ne-am întâlnit în a doua asemenea ședință, împreună cu domnul președinte interimar și cu domnul vicepreședinte desemnat în ședința extraordinară din data de 19.12.2014. Am stabilit reperele și modul de acțiune pentru săptămâna aceasta, ședința fiind foarte scurtă și foarte operativă, astfel încât la ora 9⁰⁰- 9¹⁰ ea s-a sfârșit. Am urcat fiecare în birourile noastre și la ora 9³⁰, Serviciul Juridic ne-a înaintat o adresă din partea Instituției Prefectului – Județul Vâlcea, prin care, spre surprinderea mea, ne anunțau următoarele: „Prin prezenta, vă facem cunoscut că la data de 05.01.2015 a fost depusă la instanța de contencios administrativ, acțiunea prefectului privind anularea Hotărârilor Consiliului Județean Vâlcea nr.131, nr.132 și nr.133 din data de 19 decembrie 2014. Conform art.3, alin.(3) din Legea nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, actul atacat este suspendat de

drept.” Și termină această adresă – Cu deosebită considerație, Prefect, Dumitru Nicu Cornoiu. Spuneam că a fost o surpriză totală pentru noi, pentru că intrând și în posesia acțiunii, sau mai bine spus a motivelor acțiunii, am constatat cu stupeoare că motivele acestei acțiuni erau întemeiate pe prevederile art.46 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, care menționează că nu poate lua parte la adoptarea și deliberarea hotărârilor, consilierul județean care fie personal, fie prin soț, soție, afini sau rude până la gradul IV inclusiv, are un interes personal sau patrimonial în problema supusă dezbaterii Consiliului județean. În acea clipă, am avut un moment de stupeoare, pentru că prin adresa pe care a înaintat-o consilierilor județeni în data de 18 decembrie 2014, Instituția Prefectului – Județul Vâlcea făcea remarca: „consilierul județean propus în anumite funcții se poate vota în funcțiile respective, neîncălându-se prevederile legii, respectiv nu există un interes patrimonial”. Am luat act de această adresă și așteptam să se deruleze în continuare acțiunea depusă în contencios. Numai că această adresă a Instituției Prefectului – Județul Vâlcea, înregistrată la Consiliul județean sub nr.6 din data de 05.01.2015, a fost urmată de o altă convocare a unei ședințe extraordinare. Această convocare a fost realizată în aceeași dată și a fost înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea la ora 14⁵⁵. În aceste condiții, nu exista timpul material pentru întocmirea materialelor, a hotărârilor, a documentelor, a eventualelor referate de specialitate, a convocării acestei ședințe în regim de urgență, ca și cum peste județul Vâlcea ar fi venit catastrofa de pe lume. Eu am spus-o și o spun și acum, fără teamă, că această convocare a fost făcută cu rea credință, în sensul că veneam după 5 zile de vacanță, unii dintre colegii noștri puteau să nu participe la ședință, pentru că fiecare își face un program și nu poți să-i impui cuiva să stea cu grija că ar putea să fie convocat în orice moment la ședință. Mai mult decât atât, colegii din arcul PSD nu au primit nimic, niciun fel de convocare pentru această ședință. Vă mărturisesc sincer, că i-am convocat personal, după care, târziu în jurul orei 16⁰⁰ au fost convocați și de personalul de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului județean. Deci, în acest moment, colegii din arcul PSD, habar nu au despre conținutul acestei convocări și nu știu în ce măsură ea a fost făcută cu bună credință sau cu rea credință. În al doilea rând, luând act de convocare și studiind ordinea de zi propusă de grupul PNL, am constatat cu stupeoare că după acțiunea întreprinsă de prefect în instanța de contencios, domnii colegi depun demisii din funcțiile de președinte și vicepreședinte și le înaintează la aceeași dată, la aceeași oră – 14⁵⁵, Consiliului Județean Vâlcea. În aceste condiții, eu cred că obiectul discuțiilor din ședința de azi este inexistent, pentru că aceste demisii, în eventualitatea în care erau depuse înainte de atacarea de către prefect la instanța de contencios, aveau un obiect. După ce domniile lor au fost suspendați din funcție, după ce hotărârile respective au fost suspendate imediat după ce au fost

atacate la instanța de contencios, aceste demisii nu mai au obiect. În atare condiții, în calitate pe care o am, de președinte de ședință, și în calitate pe care o am, conform art.72, alin.(1) din din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, de vicepreședinte cu atribuții de președinte al Consiliului județean, inclusiv aceea de ordonator principal de credite, nu sunt de acord să supunem la vot această ordine de zi. În aceste condiții, declar suspendate lucrările ședinței de azi a Consiliului județean. Neavând obiect, nu avem ce discuta, atâta timp cât instanța de contencios este în curs de a lua o decizie, dată până la care vom avea soluția finală stabilită de instanța de contencios administrativ. În această situație, eu vă mulțumesc pentru atenție și pentru participare. Aș vrea să mai fac o precizare: domnule secretar al județului, dumneavoastră puteți să luați orice decizie doriți, pe răspunderea dumneavoastră, participând în continuare la lucrările ședinței. Vă mulțumesc!

Grupul de consilieri județeni ai Partidului Social Democrat părăsesc sala de ședință.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Dumitru PERSU

SECRETAR AL JUDEȚULUI,

Constantin DIRINEA

***Continuarea ședinței extraordinare a Consiliului Județean
Vâlcea din data de 6 ianuarie 2015***

DI.Prală – Dacă vă interesează, vreau să spun ceva. Ați fost induși în eroare pentru că ați înregistrat un material din rea credință. Conducătorul instituției, pentru ședința din data de 6 ianuarie 2015 nu a dat liber aparatului de specialitate al Consiliului județean să convoace consilierii județeni. Am așteptat toți să fim convocați, dar cu rea credință nu au fost convocați consilierii județeni până la ora 15³⁰. Au fost convocați foarte târziu din vina conducătorului instituției! Această ședință a fost convocată de către grupul consilierilor județeni PNL, drept pentru care vă propun să alegem un președinte de ședință. Este o ședință extraordinară și îl rog pe domnul secretar al județului să ne precizeze dacă grupul inițiator al acestei ședințe poate continua ședința.

DI.Dirinea – Ședința se poate continua dacă sunt prezenți majoritatea consilierilor județeni în funcție.

DI.Prală – Suntem prezenți.

DI.Dirinea – Dar trebuie să ținem cont și de observațiile făcute de domnul vicepreședinte Persu, respectiv că ședința nu a putut fi pregătită datorită timpului scurt, scurs de la înregistrarea solicitării de convocare a Consiliului județean și până la această oră.

DI.Prală – Domnule Secretar general, în primul rând actul pe care l-a produs Instituția Prefectului a suspendat hotărârile și, ca o consecință, i-a suspendat din funcție, dar nu a vacantat locurile. Prin demisia celor doi colegi ai noștri s-au vacantat locurile ca să putem să desemnăm pe cineva care să conducă acest județ, nu să stăm agățați într-o singură persoană câteva luni de zile până se va pronunța instanța de judecată. Drept pentru care mi se pare normală demisia celor doi colegi, iar ce facem noi acum, prin revocarea hotărârilor, anulează și obiectul cererii depusă la instanța de judecată. Noi, consilierii majoritari care ne aflăm azi prezenți în sală, emitem alte hotărâri tocmai pentru deblocarea situației din Consiliul Județean Vâlcea. Am văzut că pe posturile de televiziune, colegii de la PSD spun că ei doresc să rezolve situația. Dar vedem că în fapt, și ar trebui să se ia la cunoștință prin intermediul mass –media, care este de fapt atitudinea consilierilor județeni PSD, nu aceea de la TV, ci aceasta de aici, din Consiliul județean. Nu au vrut și nici nu vor să deblocheze situația! Noi vrem să deblocăm această situație. Conducerea Consiliului județean este așteptată vineri la Ministerul Economiei pentru a rezolva o problemă urgentă a județului Vâlcea și cred că știm cu toți despre ce este vorba. Acum trebuie să deblocăm această situație. Aici, consilierii județeni majoritari ai Consiliului județean ne asumăm responsabilitatea și vă rog să ne spuneți dacă este legal ceea ce facem în continuare.

DI.Dirinea – În situația în care se dorește continuarea acestei ședințe, urmează să se procedeze la alegerea prin vot secret a unui președinte de ședință, să se aprobe ordinea de zi și să se deruleze ședința.

DI.Prală – Așa vom proceda, domnule secretar. Materialele sunt aceleași ca la ședința din data de 19 decembrie 2014, deci nu era nevoie de pregătirea altor materiale, ci doar de schimbarea datei. Eu vă mulțumesc și vă rog să-mi permiteți să-l propun pe domnul Romulus Bulacu să fie ales președinte de ședință pentru a conduce această ședință din data de 6 ianuarie 2015. Este vot secret, vă rog să pregătiți buletinele de vot.

Dna Moise Iuliana – O să vă înmânez buletinele de vot nominal.

Andreianu Mihaela – prezent;

Belciu Ion - absent;

Bulacu Romulus – se abține de la vot;

Bușe Dumitru-Gery – absent;

Bușu Adrian - absent;

Cârstea Aurelian - absent;

Filip Teodosie – prezent;

Folea Gheorghe - prezent;

Georgescu Tiberiu-Octavian – prezent;

Grigore Petre – prezent;

Grigorescu Remus - absent;

Iova Mircea - absent;

Jinaru Adam – prezent;
Liță Ioana - absentă;
Marin Victor - absent;
Moise Iuliana - prezentă;
Oproaica Alexandru - absent;
Păsat Gheorghe - prezent;
Persu Dumitru - absent;
Petrescu Remus - prezent;
Pistol Bogdan-Alexandru - prezent;
Pîrvu Constantin - absent;
Poenaru Constantin Mircea – prezent;
Popa Laurențiu - absent;
Popescu Victor-George – prezent;
Prală Ștefan – prezent;
Simion Aurel – prezent;
Stănculecu Victor-George – prezent;
Tărășenie Dumitru – prezent;
Trancă Teodor – absent;
Vieru Gheorghe – prezent.

Comisia procedează la numărarea voturilor.

Dna Moise Iuliana – **O să dau citire rezultatului votului secret.**
*„Proces-verbal, încheiat azi 6 ianuarie 2015. Comisia de validare, în următoarea componență: Stănculescu Victor-George, Moise Iuliana și Filip Teodosie, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind **desemnarea unui consilier județean care să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea pentru conducerea ședinței extraordinare din data de 6 ianuarie 2015**, a constatat următoarele: pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: Romulus Bulacu. S-au numărat 17 buletine de vot, pentru că domnul Bulacu Romulus nu a votat, din care: voturi valabil exprimate – 17; voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: Romulus Bulacu: voturi pentru – 17; voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatele votului secret, domnul Romulus Bulacu a întrunit numărul de voturi necesar pentru a conduce ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea din data de 6 ianuarie 2015. Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar. Semnează: Președinte – Stănculescu Victor-George; secretar – Moise Iuliana; membru – Filip Teodosie”.*

DI.Bulacu Romulus – Vă mulțumesc dragi colegi, pentru încredere. Vă rog să-mi dați voie să-mi exprim regretul pentru că județul Vâlcea trece prin astfel de situații. Deși colegii din arcul PSD declară că doresc deblocarea situației, iată că nu se întâmplă acest lucru. Ceea ce vreau să vă spun este faptul că am avut ocazia să constat în zilele în care am avut atribuții de vicepreședinte, că județul Vâlcea trece prin

probleme deosebite, iar în aceste condiții nu poate fi condus de o minoritate. Este nevoie ca deblocarea situației referitoare la conducerea Consiliului Județean Vâlcea să se facă rapid, în condiții bune, corecte și trebuie să existe o majoritate pentru ca, într-adevăr, proiectele aflate în derulare să aibă soluții de izbândă. Deci, este obligatoriu ca deblocarea să se facă în contextul în care majoritatea creată acum să poată să se manifeste și să poată să ia decizii serioase pentru județul Vâlcea. Vă rog să fim operativi și să vă supun la vot ordinea de zi care a fost prezentată de domnul vicepreședinte Persu Dumitru. Dacă sunt observații? – Nu. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă ordinea de zi.

PUNCTUL 1

Luarea la cunoștință a consilierilor județeni despre demisia domnului Gheorghe Păsat din funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea care să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea și vacantarea acestui post

DI.Bulacu – Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot punctul 1 de pe ordinea de zi? Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 2

Luarea la cunoștință a consilierilor județeni despre demisia domnului Gheorghe Păsat din funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea

DI.Bulacu – Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot punctul 2 de pe ordinea de zi? Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă punctul 2 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 3

Luarea la cunoștință a consilierilor județeni despre demisia domnului Romulus Bulacu din funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea

DI.Bulacu – Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot punctul 3 de pe ordinea de zi? Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă punctul 3 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 4

Revocarea Hotărârii nr.131 adoptată în ședința extraordinară din data de 19.12.2014 a Consiliului Județean Vâlcea

DI.Bulacu – Aici este vorba despre revocarea hotărârii privind alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea în urma vacantării postului prin demisia domnului Bogdan Alexandru Pistol. Voi supune la vot cele trei hotărâri, respectiv nr.131, nr.132 și nr.133 care se referă la alegerea domnului Gheorghe Păsat în funcția de vicepreședinte, alegerea domnului Gheorghe Păsat în funcția de vicepreședinte cu atribuții de președinte și a domnului Romulus Bulacu în funcția de consilier județean cu atribuții de vicepreședinte. Deci, pentru punctul 4 de pe ordinea de zi, dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată? Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 5

Revocarea Hotărârii nr.132 adoptată în ședința extraordinară din data de 19.12.2014 a Consiliului Județean Vâlcea

DI.Bulacu – Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată? Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 6

Revocarea Hotărârii nr.133 adoptată în ședința extraordinară din data de 19.12.2014 a Consiliului Județean Vâlcea

DI.Bulacu – Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată? Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 7

Alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea

DI.Bulacu – Vă rog să faceți propunerii!

Dna Andreianu – Îl propun pe domnul Gheorghe Păsat.

DI.Bulacu – Dacă mai sunt și alte propunerii? – Nu. Vă mulțumesc!

Vă rog să întocmiți buletinele de vot cu o singură propunere, Gheorghe Păsat.

Dna Moise Iuliana – O să vă înmânez buletinele de vot nominal.

Andreianu Mihaela – prezent;

Belciu Ion - absent;

Bulacu Romulus – prezent;

Bușe Dumitru-Gery – absent;
Bușu Adrian - absent;
Cârstea Aurelian - absent;
Filip Teodosie – prezent;
Folea Gheorghe - prezent;
Georgescu Tiberiu-Octavian – prezent;
Grigore Petre – prezent;
Grigorescu Remus - absent;
Iova Mircea - absent;
Jinaru Adam – prezent;
Liță Ioana - absentă;
Marin Victor - absent;
Moise Iuliana - prezentă;
Oproaica Alexandru - absent;
Păsat Gheorghe – se abține de la vot;
Persu Dumitru - absent;
Petrescu Remus - prezent;
Pistol Bogdan-Alexandru - prezent;
Pîrvu Constantin - absent;
Poenaru Constantin Mircea – prezent;
Popa Laurențiu - absent;
Popescu Victor-George – prezent;
Prală Ștefan – prezent;
Simion Aurel – prezent;
Stănculecu Victor-George – prezent;
Tărășenie Dumitru – prezent;
Trancă Teodor – absent;
Vieru Gheorghe – prezent.

Comisia procedează la numărarea voturilor.

Dna Moise Iuliana – **O să dau citire rezultatului votului secret.**
*„Proces-verbal, încheiat azi 6 ianuarie 2015. Comisia de validare, în următoarea componență: Stănculescu Victor-George, Moise Iuliana și Filip Teodosie, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind **alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea**, a constatat următoarele: pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: Gheorghe Păsat. S-au numărat 17 buletine de vot, pentru că domnul Gheorghe Păsat nu a votat, din care: voturi valabil exprimate – 17; voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 17; voturi împotriva – 0. Având în vedere prevederile art.101 alin.(2) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora „vicepreședinții se aleg cu votul secret al majorității consilierilor județeni în funcție”, domnul Păsat Gheorghe a întrunit numărul de voturi, prin urmare este ales în funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean*

Vâlcea. Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar. Semnează: Președinte – Stănculescu Victor-George; secretar – Moise Iuliana; membru – Filip Teodosie”.

DI.Bulacu - Vă mulțumesc! Deci în urma votului domnul Gheorghe Păsat este desemnat vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea.

Dna Moise – Mai este nevoie să depună jurământul?

DI.Bulacu – Nu.

PUNCTUL 8

Proiect de hotărâre privind desemnarea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea care să exercite atribuțiile președintelui

DI.Bulacu – Este aceeași procedură, o cunoașteți și nu aș vrea să intrăm în detalii. Pentru că în acest moment există doi vicepreședinți, domnul Persu Dumitru și domnul Păsat Gheorghe, dintre dumnealor trebuie să alegem un vicepreședinte care să exercite atribuțiile președintelui.

DI.Prală – Mai întâi să depună jurământul, ca vicepreședinte.

DI.Bulacu – Există jurământul depus.

DI.Prală – Și-a dat demisia din funcția pe care a deținut-o și pentru care a depus jurământul. Acum, din nou l-am investit în funcția de vicepreședinte și are obligația să depună jurământul.

DI.Dirinea – Aveți dreptate, domnule consilier.

DI.Prală – Vă mulțumesc!

DI.Bulacu – Vă rog, domnule Gheorghe Păsat!

DI.Păsat Gheorghe – *„Eu, Păsat Gheorghe, Vicepreședintele Consiliului Județean Vâlcea, jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Vâlcea. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”*

DI.Bulacu – Vă mulțumesc, domnule vicepreședinte! Considerați că trebuie să-i trecem pe amândoi vicepreședinții pe buletinul de vot? Dumnealor au criticat data trecută acest lucru, așa că vă rog să faceți propuneri!

DI.Tărășenie – Îl propun pentru această funcție pe domnul Gheorghe Păsat.

DI.Bulacu – Vă mulțumesc! Vă rog să întocmiți buletinele de vot cu o singură propunere, domnul Gheorghe Păsat.

Dna Moise Iuliana – O să vă înmânez buletinele de vot nominal.

Andreianu Mihaela – prezent;

Belciu Ion - absent;

Bulacu Romulus – prezent;

Bușe Dumitru-Gery – absent;

Bușu Adrian - absent;

Cârstea Aurelian - absent;

Filip Teodosie – prezent;

Folea Gheorghe - prezent;

Georgescu Tiberiu-Octavian – prezent;
Grigore Petre – prezent;
Grigorescu Remus - absent;
Iova Mircea - absent;
Jinaru Adam – prezent;
Liță Ioana - absentă;
Marin Victor - absent;
Moise Iuliana - prezentă;
Oproaica Alexandru - absent;
Păsat Gheorghe – se abține de la vot;
Persu Dumitru - absent;
Petrescu Remus - prezent;
Pistol Bogdan-Alexandru - prezent;
Pîrvu Constantin - absent;
Poenaru Constantin Mircea – prezent;
Popa Laurențiu - absent;
Popescu Victor-George – prezent;
Prală Ștefan – prezent;
Simion Aurel – prezent;
Stănculecu Victor-George – prezent;
Tărășenie Dumitru – prezent;
Trancă Teodor – absent;
Vieru Gheorghe – prezent.
Comisia procedează la numărarea voturilor.

Dna Moise Iuliana – **O să dau citire rezultatului votului secret.**
*„Proces-verbal, încheiat azi 6 ianuarie 2015. Comisia de validare, în următoarea componentă: Stănculescu Victor-George, Moise Iuliana și Filip Teodosie, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind **desemnarea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea care să exercite atribuțiile președintelui**, a constatat următoarele: pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: Gheorghe Păsat. S-au numărat 17 buletine de vot, pentru că domnul Gheorghe Păsat nu a votat, din care: voturi valabil exprimate – 17; voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 17; voturi împotriva – 0. Având în vedere prevederile art.102¹ coroborate cu art.72 alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora „... în caz de vacanță a funcției de președinte ..., atribuțiile ce îi sunt conferite prin prezenta lege vor fi exercitate de drept de unul dintre vicepreședinți, desemnat de consiliul județean cu votul secret al majorității consilierilor județeni în funcție”, domnul Păsat Gheorghe este desemnat să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea. Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar. Semnează: Președinte – Stănculescu Victor-George; secretar – Moise Iuliana; membru – Filip Teodosie”.*

DI.Bulacu - Vă mulțumesc! Deci în urma votului domnul Gheorghe Păsat este desemnat vicepreședinte cu atribuții de președinte al Consiliului Județean Vâlcea.

PUNCTUL 9

Proiect de hotărâre privind delegarea unui consilier județean care să îndeplinească temporar atribuțiile vicepreședintelui Consiliului Județean Vâlcea ce a fost desemnat să exercite atribuțiile președintelui

DI.Bulacu – Vă rog să faceți propuneri.

DI.Prală – Îl propun pe domnul Romulus Bulacu.

DI.Bulacu – Vă mulțumesc! Dacă mai sunt și alte propuneri? – Nu. Vă rog să întocmiți buletinele de vot cu o singură propunere, domnul Bulacu Romulus.

Dna Moise Iuliana – O să vă înmânez buletinele de vot nominal.

Andreianu Mihaela – prezent;

Belciu Ion - absent;

Bulacu Romulus – se abține de la vot;

Bușe Dumitru-Gery – absent;

Bușu Adrian - absent;

Cârstea Aurelian - absent;

Filip Teodosie – prezent;

Folea Gheorghe - prezent;

Georgescu Tiberiu-Octavian – prezent;

Grigore Petre – prezent;

Grigorescu Remus - absent;

Iova Mircea - absent;

Jinaru Adam – prezent;

Liță Ioana - absentă;

Marin Victor - absent;

Moise Iuliana - prezentă;

Oproaica Alexandru - absent;

Păsat Gheorghe – prezent;

Persu Dumitru - absent;

Petrescu Remus - prezent;

Pistol Bogdan-Alexandru - prezent;

Pîrvu Constantin - absent;

Poenaru Constantin Mircea – prezent;

Popa Laurențiu - absent;

Popescu Victor-George – prezent;

Prală Ștefan – prezent;

Simion Aurel – prezent;

Stănculecu Victor-George – prezent;

Tărășenie Dumitru – prezent;

Trancă Teodor – absent;

Vieru Gheorghe – prezent.

Comisia procedează la numărarea voturilor.

Dna Moise Iuliana – **O să dau citire rezultatului votului secret.**
„Proces-verbal, încheiat azi 6 ianuarie 2015. Comisia de validare, în următoarea componență: Stănculescu Victor-George, Moise Iuliana și Filip Teodosie, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind **delegarea unui consilier județean care să îndeplinească temporar atribuțiile vicepreședintelui Consiliului Județean Vâlcea ce a fost desemnat să exercite atribuțiile președintelui**, a constatat următoarele: pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: Bulacu Romulus. S-au numărat 17 buletine de vot, pentru că domnul Bulacu Romulus nu a votat, din care: voturi valabil exprimate – 17; voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 17; voturi împotriva – 0. Având în vedere prevederilor art.102¹ coroborate cu art.72 alin.(2), ale art.45 alin.(5), precum și în conformitate cu prevederile art.101 alin.(2) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora „vicepreședinții se aleg cu votul secret al majorității consilierilor județeni în funcție”, domnul consilier județean Bulacu Romulus este delegat să îndeplinească temporar atribuțiile vicepreședintelui Consiliului Județean Vâlcea ce a fost desemnat să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea. Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar. Semnează: Președinte – Stănculescu Victor-George; secretar – Moise Iuliana; membru – Filip Teodosie”.

DI.Bulacu – Vă mulțumesc foarte mult! Aș dori să se consemneze în procesul verbal faptul că nu am votat. Vă mulțumesc pentru participare și aș vrea să cred că această ședință rezolvă problema, nu temporar, ci pe o perioadă serioasă de timp, astfel încât să putem într-adevăr să ne apucăm serios de treabă, pentru că județul Vâlcea are nevoie de o conducere coerentă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Romulus BULACU

SECRETAR AL JUDEȚULUI

Constantin DIRINEA